
 
 
 

OBJAŚNIENIA ZNAKÓW UMOWNYCH 
SYMBOLS 
  
Kreska                     (-) - zjawisko nie wystąpiło. 

  magnitude zero. 
  
Znak                        (x) - wypełnienie pozycji jest niemożliwe lub niecelowe. 

  not applicable. 
  
„W tym” - oznacza, że nie podaje się wszystkich składników sumy. 
„Of which”   indicates that not all elements of the sum are given. 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
WAŻNIEJSZE SKRÓTY 
MAJOR ABBREVIATIONS 
  
tys. - tysiąc 
thous. - thousand 
  
r. - rok 
  
cd.  - ciąg dalszy 
cont. - continued 
  
dok. - dokończenie 
cont. - continued 
  
tabl. - tablica 
 - table 
  
Nr - numer 
   number 
  
poz. - pozycja 
  
ust. - ustęp 
  
tabl. - tablica 
   table 
  
Dz.U. - Dziennik Ustaw 
  

 
 


